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KOMUNIKAT 

KD.PPN.Kra/13/18-19 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN Kraków 

w dniu 6 listopada 2018 roku 

 

Komisja Dyscypliny Podokręgu Piłki Nożnej Kraków, w składzie : 

 

Mariusz Gajewski – Przewodniczący KD PPN Kraków 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący KD PPN Kraków 

Łukasz Mnich – Sekretarz KD PPN Kraków 

Paweł Milka – Członek KD PPN Kraków 

Jarosław Pokorniak – Członek KD PPN Kraków 

 
na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-Obserwatorów,  
za naruszenie przepisów gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz na podstawie innych dokumentów  
informujących o naruszeniu przepisów związkowych postanowiła, co następuje :  

 

Klasa A gr. 1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  Ekler Baranówka  Brak trenera z 
ważną licencją na 
meczu Ekler 
Baranówka – 
Juvenia Prandocin 
w dniu 2018-10-
28. 

KARA PIENIĘŻNA 

250 złotych 

na podstawie Uchwały nr 
13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 

roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

art. 2 §1 pkt. 10.29 
 

USTALONA NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO. 

STRONA NIE SKORZYSTAŁA Z 
MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 

WYJAŚNIEŃ. 

2 Damian Ł. Ekler Baranówka 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

3 Damian S. Juvenia Prandocin 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

4 Marek Z. Niedźwiedź 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

5 Grzegorz C. Orzeł 1948 Bębło 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 
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6 Artur W. Spartak Wielkanoc-Gołcza 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

7 Mateusz C. Szreniawa 2010 Koszyce 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

8 Mateusz C. Szreniawa 2010 Koszyce 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

9 Mateusz S. Szreniawa 2010 Koszyce 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

10 W komunikacie 
nr 
KD.PPN.Kra/12/
18-19 z powodu 
błędu sędziego 
błędnie został 
wpisany 
Norbert W. 

Wierzbowianka Wierzbno W komunikacie nr 
KD.PPN.Kra/12/1
8-19 z powodu 
błędu sędziego 
błędnie została 
wpisana 3 żółta 
kartka z dnia 
2018-10-28 

W komunikacie nr 
KD.PPN.Kra/12/18-19 z 
powodu błędu sędziego 
błędnie zostało wpisane 

35,00 złotych 

w związku z powyższym 
kara ANULOWANA 

11 Piotr F. Wierzbowianka Wierzbno 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

12 Marcin H. Wierzbowianka Wierzbno 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

 

Klasa A gr. 2 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 W komunikacie 
nr 
KD.PPN.Kra/12/
18-19  

błędnie wpisano  

KARA 
PIENIĘŻNĄ 

100 ZŁ 

Górzanka Nawojowa Góra Niestawienie się 
drużyny na 
zawody 
Liszczanka Liszki - 
Górzanka 
Nawojowa Góra w 
dniu 2018-10-20. 

KARA PIENIĘŻNA 

300 złotych 

na podstawie Uchwały nr 
13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 

roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 art. 2 §1 pkt. 10.15 
 

USTALONA NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO. 

2 Mateusz G. Lotnik Kryspinów 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

3 Vladyslav M. Lotnik Kryspinów 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

4 Krzysztof S. - 
trener 

Lotnik Usunięty z ławki 
rezerwowych w 
meczu Nadwiślan 
Rusocice – Lotnik 
Kryspinów w dniu 
2018-11-04 

WEZWANIE 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.krako
w@gmail.com 

mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
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Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

5 Rafał B. Nadwiślan Rusocice 6 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

60,00 złotych 

6 Grzegorz R. Nadwiślan Rusocice 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

7 Arkadiusz L. Nadwiślan Rusocice Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-04 
w meczu 
Nadwiślan 
Rusocice – Lotnik 
Kryspinów 

WEZWANIE 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.krako
w@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

8 Michał H. Sportowiec Modlniczka 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

9 Krzysztof W. Sportowiec Modlniczka 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

10 Szymon S. Strażak Rączna Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 
w meczu 
Liszczanka Liszki – 
Strażak Rączna 

WEZWANIE 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.krako
w@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

11 Jakub P. Tęcza Piekary 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

12 Bartłomiej K. Wisła Czernichów 9 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

80,00 złotych 

13 Maciej N. Wisła Jeziorzany 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

 

Klasa A gr. 3 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Piotr D. Bieżanowianka Kraków  4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

1 mecz 

2 Sławomir T. Cedronka Wola 
Radziszowska 

Czerwona kartka z 
dnia 2018-10-27 
w meczu Tramwaj 
Kraków – 
Cedronak Wola 

6 meczy 

na podstawie a rt. 61 §2 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONA NA PODSTAWIE 

mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
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Radziszowska SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO. STRONA 

NIE SKORZYSTAŁA Z 
MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 

WYJAŚNIEŃ PRZYSYŁAJĄC 
JEDYNIE INFORMACJE O 

NIEMOŻLIWOŚCI PRZYBYCIA 
NA WEZWANIE. 

3 Adrian G. Dąbski Kraków Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 
w meczu Cedronka 
Wola 
Radziszowska – 
Dąbski Kraków 

1 mecz 

na podstawie  rt. 61 §3 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

AKCJA RATUNKOWA. 

ORZECZONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO 

4 Piotr L. Iskra Krzęcin 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

5 Wojciech P. Iskra Krzęcin Dotyczy meczu  
meczu Wawel 
Kraków – Iskra 
Krzęcin w dniu 
2018-11-03 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 19.50 
pokój nr 10 

oraz 

Komisja Dyscypliny  
PPN Kraków  

na podstawie art. 129, 130 i 
131 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 nakłada na zawodnika środek 
zapobiegawczy w postaci 
zakazu uczestniczenia w 

rozgrywkach pucharowych i 
mistrzowskich do momentu 
zakończenia postępowania 

dyscyplinarnego. 

Środek zapobiegawczy 
rozpoczyna się od dnia 

09.11.2018 roku. 

6 Adrian Ś. Iskra Krzęcin 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

7 Jakub M. Krakus Swoszowice 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

8 Marek O. Radziszowianka II 
Radziszów 

Czerwona kartka z 
dnia 2018-10-27 
w meczu Strzelcy 
Kraków – 
Radziszowianka II 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 20.00 
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Radziszów pokój nr 10 

9 Mariusz M. Radziszowianka II 
Radziszów 

3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

10 Tomasz C. – 
asystent trenera 

Strzelcy Kraków Dotyczy meczu 
Tramwaj Kraków 
– Strzelcy Kraków 
w dniu 2018-11-
03 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 18.40 
pokój nr 10 

11 Paweł F. Strzelcy Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-10-28 

35,00 złotych 

12 Mateusz K. Strzelcy Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-10-28 

35,00 złotych 

13 Michał S. Strzelcy Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

14 Sebastian S. Strzelcy Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

15 Piotr K. – 
kierownik 
drużyny 

Tramwaj Kraków Dotyczy meczu 
Tramwaj Kraków 
– Strzelcy Kraków 
w dniu 2018-11-
03 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 19.30 
pokój nr 10 

16  Wawel Kraków Brak opieki 
medycznej na 
meczu Wawel 
Kraków – Iskra 
Krzęcin w dniu 
2018-11-03 

WEZWANIE 
 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku  
na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.kr 
akow@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

17 Oleksil B. Wawel Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

18 Tomasz M. Wawel Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

35,00 złotych 

19  Jarosław D. Zwierzyniecki Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

35,00 złotych 

 

Klasa B gr. 1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Łukasz L. – 
kierownik 
drużyny 

Iskra Pałecznica Dotyczy meczu 
Iskra Pałecznica – 
Agricola 
Klimontów z dnia 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

mailto:akow@gmail.com
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2018-10-14 oraz 
Iskra Pałecznica – 
Polanowice z dnia 
2018-10-28 oraz 
Niedżwiedż II – 
Iskra Pałecznica z 
dnia 2018-11-04 

godz. 21.05 
pokój nr 10 

2 Dominik B. -  
kapitan 

Iskra Pałecznica Dotyczy meczu 
Iskra Pałecznica – 
Trątnowianka 
Trątnowice z dnia 
2018-10-30 oraz 
Orzeł II Iwanowice 
– Iskra Pałecznica 
z dnia 2018-10-21 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 21.10 
pokój nr 10 

3  Jacek S. – 
kierownik 
drużyny 

Iskra Pałecznica Dotyczy meczu 
Iskra Pałecznica – 
Milenium 
Radziemice z dnia 
2018-09-16 

WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 21.10 
pokój nr 10 

4 Dawid P. Iskra Pałecznica 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

5 Karol W. Maszycanka Maszyce 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

1 mecz 

6  Niedźwiedź II Brak opieki 
medycznej na 
meczu Niedźwiedź 
II – Iskra 
Pałecznica w dniu 
2018-11-04. 

WEZWANIE 
 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku  
na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.kr 
akow@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

7 Krzysztof N. Novi Narama 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

8 Piotr K. Olimpia Czaple Wielkie 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

9 Szczepan G. Płomień Kościelec 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

10  Sparta Skrzeszowice  Brak trenera z 
ważną licencją na 
meczu Polanowice 
– Sparta 
Skrzeszowice w 
dniu 2018-11-03. 

WEZWANIE 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.krako
w@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
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11 Bartłomiej P. - 
trener 

Słomniczanka II Słomniki Dotyczy meczu 
Olimpia Czaple 
Wielkie – 
Słomniczanka II 
Słomniki z dnia 
2018-10-21 

WEZWANIE 

z oryginałem załącznika z 
meczu 

 
na 13.11.2018 

godz. 20.10 
pokój nr 10 

12 Michał S. Trątnowianka Trątnowice 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

 

Klasa B gr. 2 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Robert M. Błękitni Czułówek Dotyczy meczu 
Gwiazda 
Ściejowice – 
Błękitni Czułówek 
z dnia 2018-11-04.  

WEZWANIE  

 
na 13.11.2018 

godz. 20.20 
pokój nr 10 

oraz 

Komisja Dyscypliny  
PPN Kraków  

na podstawie art. 129, 130 i 
131 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 nakłada na zawodnika środek 
zapobiegawczy w postaci 
zakazu uczestniczenia w 

rozgrywkach pucharowych i 
mistrzowskich do momentu 
zakończenia postępowania 

dyscyplinarnego. 

Środek zapobiegawczy 
rozpoczyna się od dnia 

09.11.2018 roku. 

2 Robert M. Błękitni Czułówek 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

3 Damian O. Iskra Czułów 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

4 Damian O. Iskra Czułów 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

5 Kacper D. Niegoszowianka 
Niegoszowice 

3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

30,00 złotych 

6  Potok Więckowice Brak opieki 
medycznej na 
meczu Potok 

POSTĘPOWANIE UMORZONE 
 

na podstawie art. 133 §6 
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Więckowice – 
Fitball Szklary w 
dniu 2018-10-27. 

Regulaminu Dyscypliny PZPN 
 

Brak znamion popełnienia 
przewinienia dyscyplinarnego. 

Dowód – wyjaśnienia pisemne 

7 Krzysztof D. Sparta Przeginia 
Duchowna 

Czerwona kartka z 
dnia 2018-10-28 
w meczu Sparta 
Przeginia 
Duchowna – Iskra 
Czułów 

1 mecz 

na podstawie  rt. 61 §3 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

AKCJA RATUNKOWA. 

ORZECZONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO 

8 Mirosław K. Topór Aleksandrowice Dotyczy meczu 
Topór 
Aleksandrowice – 
Kmita II 
Zabierzów z dnia 
2018-11-04. 

WEZWANIE  

 
na 13.11.2018 

godz. 20.30 
pokój nr 10 

oraz 

Komisja Dyscypliny  
PPN Kraków  

na podstawie art. 129, 130 i 
131 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 nakłada na zawodnika środek 
zapobiegawczy w postaci 
zakazu uczestniczenia w 

rozgrywkach pucharowych i 
mistrzowskich do momentu 
zakończenia postępowania 

dyscyplinarnego. 

Środek zapobiegawczy 
rozpoczyna się od dnia 

09.11.2018 roku. 

 

Klasa B gr. 3 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Michał T. Grębałowianka II Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

2 Waldemar H. Kabel Kraków 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

1 mecz 

3 Mateusz P. Orzeł 1948 II Bębło 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-03 

30,00 złotych 

4 Mateusz P. Orzeł 1948 II Bębło 4 żółta kartka z 1 mecz 
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dnia 2018-11-03 

 

Klasa B gr. 4 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Artur K. Pychowianka Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

2 Piotr P. Pychowianka Kraków 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

3 Janusz A. – 
członek zarządu 

Trzebol Wielkie Drogi Usunięty z ławki 
rezerwowych w 
meczu 
Pychowianka 
Kraków – Trzebol 
Wielkie Drogi w 
dniu 2018-11-04 

WEZWANIE 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.krako
w@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

4 Michał K. Trzebol Wielkie Drogi 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

5 Michał K. Trzebol Wielkie Drogi 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

6 Karol G. Universum Kraków Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-04 
w meczu 
Universum 
Kraków – 
Armatura Kraków 

3 mecze 

na podstawie a rt. 61 §2 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONA NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 
SĘDZIOWSKIEGO.  

7 Adam S. Universum Kraków Dotyczy meczu 
Universum 
Kraków – 
Armatura Kraków 
w dniu 2018-11-
04 

WEZWANIE  
 

na 13.11.2018 
godz. 20.40 
pokój nr 10 

oraz 

Komisja Dyscypliny  
PPN Kraków  

na podstawie art. 129, 130 i 
131 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 nakłada na zawodnika środek 
zapobiegawczy w postaci 
zakazu uczestniczenia w 

rozgrywkach pucharowych i 
mistrzowskich do momentu 
zakończenia postępowania 

mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
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dyscyplinarnego. 

Środek zapobiegawczy 
rozpoczyna się od dnia 

09.11.2018 roku. 

8 Adam S. Universum Kraków 3 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

30,00 złotych 

9 Adam S. Universum Kraków 4 żółta kartka z 
dnia 2018-11-04 

1 mecz 

 

I Liga Okręgowa Juniorów gr.1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  Wanda Kraków Brak opieki 
medycznej na 
meczu Wanda 
Kraków – 
Nadwiślan Kraków 
w dniu 2018-10-
28. 

KARA PIENIĘŻNA 

100 złotych 

na podstawie Uchwały nr 
13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 

roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 rt. 2 §1 pkt. 10.20 
 

USTALONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 

SĘDZIOWSKIEGO. STRONA 
NIE SKORZYSTAŁA Z 

MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 
WYJAŚNIEŃ. 

 

I Liga Okręgowa Juniorów Młodszych gr.1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Marcel P. Niedźwiedź Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 
w meczu 
Niedźwiedź – 
Szreniawa 2010 
Koszyce 

WEZWANIE 

Z opiekunem 
  

na 13.11.2018 
godz. 18.30 
pokój nr 10 

2 Kamil K. Szreniawa 2010 Koszyce Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 
w meczu 
Niedźwiedź – 
Szreniawa 2010 
Koszyce 

WEZWANIE  

z opiekunem 
 

na 13.11.2018 
godz. 19.10 
pokój nr 10 

3  Jakub C. Szreniawa 2010 Koszyce Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 

WEZWANIE  

z opiekunem 



                               
                              Podokręg Piłki Nożnej Kraków      Kraków dn. 6.11.2018 r. 
                              Komisja Dyscypliny       
                              31-216 Kraków 
                              ul. Solskiego 1                               
 

           

* Pouczenie dotyczące niniejszych decyzji znajduje się na końcu komunikatu 
 

Strona 11 z 15 

w meczu 
Niedźwiedź – 
Szreniawa 2010 
Koszyce 

 
na 13.11.2018 

godz. 19.20 
pokój nr 10 

 

EkstraLiga Okręgowa Trampkarzy 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  Tramwaj Kraków Brak opieki 
medycznej na 
meczu Tramwaj 
Kraków – 
Radziszowianka 
Radziszów w dniu 
2018-10-28. 

KARA PIENIĘŻNA 

100 złotych 

na podstawie Uchwały nr 
13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 

roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 rt. 2 §1 pkt. 10.20 
 

USTALONA NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 

SĘDZIOWSKIEGO. STRONA 
NIE SKORZYSTAŁA Z 

MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 
WYJAŚNIEŃ. 

 

I Liga Okręgowa Trampkarzy gr.1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  AP Gołcza Brak opieki 
medycznej na 
meczu AP Gołcza – 
Prądniczanka 
Kraków w dniu 
2018-10-27. 

KARA PIENIĘŻNA 

100 złotych 

na podstawie Uchwały nr 
13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 

roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 rt. 2 §1 pkt. 10.20 
 

USTALONA NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA 

SĘDZIOWSKIEGO. STRONA 
NIE SKORZYSTAŁA Z 

MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 
WYJAŚNIEŃ. 

2  AP Gołcza Brak opieki 
medycznej na 
meczu AP Gołcza – 
Młodzi Przebojem 
Wolbrom w dniu 
2018-11-04. 

WEZWANIE 
 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku  
na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.kr 
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akow@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

3 Bartłomiej M. - 
trener 

Prądniczanka Kraków Dotyczy meczu  
meczu 
Prądniczanka 
Kraków – 
Słomniczanka 
Słomniki w dniu 
2018-11-04 

WEZWANIE 
 

na 13.11.2018 
godz. 19.00 
pokój nr 10 

 

II Liga Okręgowa Trampkarzy gr.2 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Kacper Z. Płaszowianka Kraków Czerwona kartka z 
dnia 2018-11-03 
w meczu 
Radziszowianka 
Radziszów – 
Płaszowianka 
Kraków 

WEZWANIE 

Z opiekunem 
  

na 13.11.2018 
godz. 18.50 
pokój nr 10 

 

II Liga Okręgowa Młodzików gr. 1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  Prądniczanka Kraków Brak opieki 
medycznej na 
meczu 
Prądniczanka 
Kraków – Olimpic 
Kraków w dniu 
2018-11-04. 

WEZWANIE 
 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku  
na adres e-mail : 

komisja.dyscypliny.ppn.kr 
akow@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

 

Liga Okręgowa Młodzików Młodszych gr. 1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1  Hutnik Kraków Brak opieki 
medycznej na 
meczu Hutnik 
Kraków – 
Słomniczanka 

WEZWANIE 
 

do złożenia pisemnych 
wyjaśnień do dnia 12.11.2018 

roku  

mailto:akow@gmail.com
mailto:akow@gmail.com
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Słomniki w dniu 
2018-11-04. 

na adres e-mail : 
komisja.dyscypliny.ppn.kr 

akow@gmail.com 

Pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

 

Sędziowie 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 
dyscyplinarne 

Orzeczenie,  
Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Wojciech C. KS MZPN Dotyczy meczu  
meczu Wanda 
Kraków – 
Nadwiślan Kraków 
w dniu 2018-10-
28 

UPOMNIENIE 

na podstawie art. 82 §1 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA Z SYSTEMU 

EKSTRANET. STRONA NIE 
SKORZYSTAŁA Z MOŻLIWOŚCI 

ZŁOŻENIA WYJAŚNIEŃ. 

2 Wiktor D. KS MZPN Dotyczy meczu 
Olimpia Czaple 
Wielkie – 
Słomniczanka II 
Słomniki z dnia 
2018-10-21 

PONOWNE WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 19.35 
pokój nr 10 

3 Krzysztof D. KS MZPN Niewpisanie 
trenera w system 
Extranet na meczu 
Lotnik Kryspinów 
– Słowik Olkusz w 
dniu 2018-10-27 

NAGANA 

na podstawie art. 82 §2 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA. STRONA NIE 
SKORZYSTAŁA Z MOŻLIWOŚCI 

ZŁOŻENIA WYJAŚNIEŃ. 

4 Szymon G. KS MZPN Niesprawdzenie i 
niewpisanie opieki 
medycznej na 
meczu na meczu 
Potok Więckowice 
– Fitball Szklary w 
dniu 2018-10-27. 

UPOMNIENIE  

na podstawie art. 82 §1 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA I WYJAŚNIEŃ 

PISEMNYCH KLUBU. 

5 Maciej H. KS MZPN Niewpisanie 
trenera w system 
Extranet na meczu 
Zieleńczanka 
Zielonki – 
Jastrzębiec Książ 
Wielki w dniu 

UPOMNIENIE 

na podstawie art. 82 §1 
Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

USTALONO NA PODSTAWIE 
SPRAWOZDANIA. STRONA NIE 
SKORZYSTAŁA Z MOŻLIWOŚCI 

mailto:akow@gmail.com
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2018-10-27 ZŁOŻENIA WYJAŚNIEŃ. 

6 Piotr K. KS MZPN Dotyczy meczu AP 
Profi Zielonki – 
Maszycanka 
Maszyce w dniu 
2018-10-07. 

OSTATECZNE WEZWANIE 

 
na 13.11.2018 

godz. 19.40 
pokój nr 10 

7 Mateusz M. KS MZPN Dotyczy meczu 
Olimpia Czaple 
Wielkie – 
Słomniczanka II 
Słomniki z dnia 
2018-10-21 

PONOWNE WEZWANIE 
 

na 06.11.2018 
godz. 21.15 
pokój nr 10 

8  Zbigniew P. KS MZPN Dotyczy meczu 
Olimpia Czaple 
Wielkie – 
Słomniczanka II 
Słomniki z dnia 
2018-10-21 

PONOWNE WEZWANIE  
 

na 13.11.2018 
godz. 21.00 
pokój nr 10 

 9 Sylwester S. KS MZPN Dotyczy meczu 
Tramwaj Kraków 
– Strzelcy Kraków 
w dniu 2018-11-
03 

WEZWANIE 
 

na 13.11.2018 
godz. 20.50 
pokój nr 10 

10 Sylwester S. KS MZPN Dotyczy meczu 
Wierzbowianka 
Wierzbno – 
Kapitol Racławice 
w dniu 2018-10-
28 

SPRAWA W TOKU 

11 Radosław W. KS MZPN Dotyczy meczu 
Wierzbowianka 
Wierzbno – 
Kapitol Racławice 
w dniu 2018-10-
28 

WEZWANIE 
 

na 13.11.2018 
godz. 21.20 
pokój nr 10 

 

Pouczenie: 
 
* Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego 
postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio 
do organu II instancji ( Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od 
orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 §1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych za wyjątkiem kibiców, 200 zł – kibiców, 150 zł – klubów 
IV ligi i klas niższych. 
 
Na podstawie art. 63 §7 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN bieg kar, polegający na automatycznej dyskwalifikacji w wymiarze 
określonym liczbą meczów, rozpoczyna się od meczu następującego po udzieleniu ostrzeżenia  (żółtej kartki) lub  wykluczenia 
(czerwonej kartki). Od kar tych nie można wnieść odwołania. Kary te nie mogą być zmniejszone, zawieszone lub darowane. 
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Na podstawie art. 61 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN zawodnik wykluczony w wyniku otrzymania samoistnej czerwonej 
kartki jest automatycznie zawieszony w prawach zawodnika i do czasu orzeczenia kary nie może brać udziału w rozgrywkach, 
w których został wykluczony, a w przypadku jeżeli przewinienie polegało na naruszeniu nietykalności cielesnej,  znieważeniu 
lub zniesławieniu lub innym, wysoce niesportowym zachowaniu przed, w czasie meczu lub bezpośrednio po nim, również w 
innych rozgrywkach. 
 
Na podstawie art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN osoba uprawniona do przebywania na ławce rezerwowych zostaje z 
niej usunięta jest automatycznie zawieszana w prawach i do czasu orzeczenia kary nie może przebywać na ławce 
rezerwowych. 
 
Kary finansowe za otrzymanie przez zawodnika 3,6,9,12, itd. żółte kartki nakładane są na podstawie art. 59 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN oraz na podstawie Uchwały nr 13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 roku Zarządu Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej w Krakowie art. 2 §1 pkt. 7.1 . Kary orzekane są na podstawie sprawozdań sędziowskich. 
 
Kary dyskwalifikacji za otrzymane przez zawodnika 4,8,12, itd. żółte kartki nakładane są na podstawie art. 58 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. Kary orzekane są na podstawie sprawozdań sędziowskich. 
 
Na podstawie Regulaminów Rozgrywek Kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane 
są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych, szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z 
meczów mistrzowskich. Ewidencję kartek należy prowadzić oddzielnie dla każdej klasy rozgrywkowej oraz Pucharu Polski. 
 
Niewykonanie prawomocnych orzeczeń organów jurysdykcyjnych PZPN, a także organu właściwego do spraw ustalania 
ekwiwalentu skutkuje nałożeniem kary dyscyplinarnej określonej w art. 104 Regulaminu Dyscypliny PZPN.  
 
Wpłaty za nałożone kary dyscyplinarne i odwołania należy dokonywać w sekretariacie Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, 
lub na konto bankowe Małopolskiego Związku Piłki Nożnej. 
 
 

Sekretarz              Za Komisję Dyscypliny PPN Kraków 

Komisji Dyscypliny PPN Kraków                                                                  Przewodniczący 

             Łukasz Mnich                   Mariusz Gajewski 
 


